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Ata nº 3250 da Sessão Ordinária da Câmara Municipal de Pirassununga, realizada dia 
03 de fevereiro de 2025. Ao terceiro dia do mês de fevereiro de dois mil e vinte e cinco,  
às 20 horas, na Sala das Sessões “Dr. Fernando Costa” teve início a 3250ª Sessão 
Ordinária  desta  Câmara.  Presentes  os  seguintes  Vereadores:  Áidano Aparecido  de 
Souza –  “Du da Farmácia”,  Carlos  Luiz  de Deus -  “Carlinhos”,  Fabrício  Lubrechet, 
Leandro Del Tedesco Oliveira - “Gigio”, Luciana Batista - “Luciana do Léssio”, Mirelle 
Cristina de Araújo Bueno, Reinaldo Caridade, Sandra Valeria Vadalá Muller – “Sandra 
Vadalá”, Theo Santos de Souza – “Capitão Theo”, Wallace Ananias de Freitas Bruno e 
Wellington Luis Cintra de Oliveira.  Havendo número legal, o Sr. Presidente Vereador 
Wallace  Ananias  de  Freitas  Bruno,  declarou  abertos  os  trabalhos  e  colocou  em 
discussão as atas das Sessões Extraordinárias de 27/12/2024, 10/01/2025,  22/01/2025 
e 24/01/2025, as quais não sofrendo impugnação foram consideradas aprovadas. Ato 
contínuo, a Vereadora Sandra Valeria Vadalá Muller solicitou a dispensa da leitura do 
Expediente,  Indicações e Pedidos de Informações,  sendo seu pedido aprovado por 
unanimidade  de  votos  dos  vereadores  presentes.  Em  seguida,  o Sr. Presidente 
Vereador Wallace Ananias de Freitas Bruno, pediu que constasse da Ata o Expediente: 
01)  –  E-mail  da  Procuradoria-Geral  do  Município  de  Pirassununga  encaminhando 
Termo  Aditivo  nº  218/2024,  entre  a  Prefeitura  Municipal  de  Pirassununga  e  a 
Associação  Beneficente  Instituto  Vida  Renovada;  02)  –  E-mail  encaminhado  pelo 
senhor Valmir Bueno, solicitando providências em relação a muro localizado na Rua 15 
de  novembro,  o  qual  corre  risco  de  desabamento;  03)  –  E-mail  encaminhado  ao 
Legislativo pelo munícipe Luis Carlos D´Avilla, questionando falta de medicamentos na 
Farmácia  do  Povo;  04)  –  E-mail  do  Setor  de  Convênios  da  Prefeitura  Municipal, 
informando  que  o  Município  de  Pirassununga  está  realizando  as  ações  a  fim  de 
recebimento do repasse no valor inicial de R$ 384.205,00, advindo do convênio federal 
n° 951084/2023, para a obra de Pavimentação de vias públicas no perímetro urbano do 
Município de Pirassununga, direcionado para a Pavimentação na Rua São Cristóvão; 
encaminha em anexo, Declaração de Sustentabilidade e Empreendimento, assinada 
pelo Exmo. Prefeito Municipal, a fim de conhecimento da Câmara Legislativa Municipal; 
05)  –  E-mail  do  Setor  de  Convênio  da  Prefeitura,  informando  que  o  Município  de 
Pirassununga está realizando as ações a fim de recebimento do repasse no valor de 
R$  238.856,00,  advindo  do  convênio  federal  n°  943158/2023,  para  a  obra  de 
Implantação  e  Qualificação  Viária  -  Implantação  de  Pavimento  Asfáltico  na  Rua 
Ermenegildo  Pozzobon  na  área  Urbana  de  Pirassununga,  direcionado  para  a 
Pavimentação na Rua Ermenegildo Pozzobon e no prolongamento da Rua Rio Grande 
do Norte; encaminha em anexo, Declaração de Sustentabilidade e Empreendimento, 
assinada pelo Exmo. Prefeito Municipal, a fim de conhecimento; 06) – E-mail do setor 
de Convênios da Prefeitura Municipal  informando que o Município de Pirassununga 
está realizando as ações a fim de recebimento do repasse no valor inicial de R$ R$ 
1.441.714,00,  advindo  do  convênio  federal  n°  954684/2023,  para  a  obra  de 
Pavimentação de vias públicas no distrito industrial do perímetro urbano do Município 
de Pirassununga, direcionado para a Pavimentação na Rua Maria Silveira Therense; 
encaminha em anexo, Declaração de Sustentabilidade e Empreendimento, assinada 
pelo  Exmo.  Prefeito  Municipal,  a  fim de conhecimento;  07)  –  Ofício  nº  13-2025 do 
Sindicato do Comércio Varejista de Pirassununga e Região – Sincomércio; 08) – Ofício 
10/25-DIR  da  OAB  Subseção  Pirassununga,  informando  a  nova  composição  da 
Diretoria  para  o  triênio  2025/2027;  09)  –  E-mail  do  senhor  Antônio  Sérgio  Donato, 
reclamação sobre evento Off Road e solicitação para que evento seja realizado em 
lugar  mais  adequado;  10)  –  Reclamação  realizada  via  e-sic  pela  senhora  Natália 
Fernanda Andreotti, sobre evento Off Road; 11) – Ofício nº 39/2025/GAB, convidando 
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para a posse do Prefeito de Pirassununga como Presidente da 93ª Junta do Serviço 
Militar de Pirassununga e da troca de bandeiras do Paço Municipal, que ocorrerá no dia 
30/01/2025,  a partir  das 08h30min;  12) –  Ofício GAB nº 45/2025,  Agendamento de 
Audiências Públicas – Metas Fiscais 2025; 13) –  E-mail  do senhor Maurício Pavan, 
Secretário da Superintendência de Defesa da Concorrência (SDC)Agência Nacional do 
Petróleo,  Gás  Natural  e  Biocombustíveis  (ANP),  encaminhando  Ofício  nº 
44/2025/SDC/ANP/RJ-e; 14) – Cícero Justino da Silva solicitando relatório entregue ao 
Controle  Interno  e  orientação  do  Controle  Interno  sobre  quantidade  de  servidores 
efetivos em cargos em comissão conforme Resolução 248/2023, referente ao segundo 
semestre  de  2024;  15)  –  E-mail  encaminhando  Ofício  nº.  001/2025  da  Prefeitura 
Municipal  de  Pirassununga  que  trata  da  apresentação  do  funcionamento  da  atual 
Administração Municipal; 16) – E-mail encaminhando Ofício nº. 002/2025 da Prefeitura 
Municipal  de  Pirassununga  que  trata  de  aprovação  de  indicação  para  o  cargo  de 
Administrador do Distrito de Cachoeira de Emas; 17) – E-mail da Prefeitura Municipal 
de Pirassununga encaminhando Ofício nº 003/2025 que trata de solicitação de acesso 
ao  Sistema  Eletrônico  “Câmara  Sem  Papel”.  As Indicações  a  seguir  foram 
encaminhadas  ao  Prefeito  Municipal:  Indicação  nº  01/2025.  Autoria  Sandra  Valéria 
Vadalá  Müller  –  “Sandra  Vadalá”,  ao  Prefeito  Municipal  para  que  verifique  a 
possibilidade seja feita a sinalização no sentido de orientar o trânsito de ciclistas no 
interior da Praça, principalmente aos domingos onde o fluxo de munícipes é maior, bem 
como, seja feito o restabelecimento da iluminação em toda a sua extensão e a roçagem 
efetiva do mato; Indicação nº 02/2025. Autoria Sandra Valéria Vadalá Müller – “Sandra 
Vadalá”, ao Prefeito Municipal para que verifique a possibilidade e instalar telas nas 
portas e janelas, bem como seja feita a roçagem do local e do bairro de forma imediata; 
Indicação  nº  03/2025.  Autoria  Sandra  Valéria  Vadalá  Müller  –  “Sandra  Vadalá”,  ao 
Prefeito Municipal para que verifique a possibilidade de realizar a sinalização no sentido 
de orientar o trânsito de ciclistas no interior da Praça, principalmente aos domingos 
onde  o  fluxo  de  munícipes  é  maior,  bem  como  seja  feito  o  restabelecimento  da 
iluminação em toda a sua extensão e a roçagem efetiva do mato; Indicação nº 04/2025. 
Autoria Sandra Valéria Vadalá Müller - “Sandra Vadalá”, ao Prefeito Municipal para que 
verifique  a  possibilidade  de  proceder  com  a  roçagem  do  mato  alto,  bem  como  o 
restabelecimento da iluminação em toda a sua extensão; Indicação nº 05/2025. Autoria 
Sandra  Valéria  Vadalá  Müller  -  “Sandra  Vadalá”,  ao  Prefeito  Municipal  para  que 
verifique  a  possibilidade  de  realizar  a  reforma  em  todo  o  velório  municipal, 
principalmente no telhado e banheiros, bem como a dedetização do Cemitério local de 
forma periódica; Indicação nº 06/2025. Autoria Sandra Valéria Vadalá Müller - “Sandra 
Vadalá”, ao Prefeito Municipal para que verifique a possibilidade da implementação de 
um plano de ação de políticas públicas para atender e dar assistência à população 
residente na zona rural de Pirassununga, por meio de ações itinerantes, onde a equipe 
médica  e  odontológica  deverá  se  deslocar  até  os  bairros  para  efetuar  triagem, 
orientação e encaminhamento, quando necessário, ao respectivo tratamento médico e 
odontológico;  Indicação nº 07/2025. Autoria  Luciana Batista - “Luciana do Léssio”, ao 
Prefeito Municipal para que verifique a possibilidade da implantação, urgentemente, do 
Projeto Muralha Digital, proporcionando, assim, maior segurança a nossa população; 
Indicação  nº  08/2025.  Autoria  Luciana  Batista  -  “Luciana  do  Léssio”,  ao  Prefeito 
Municipal para que verifique a possibilidade de determinar, com URGÊNCIA, um local 
para funcionar como base fixa do SAM; Indicação nº 09/2025. Autoria Luciana Batista - 
“Luciana  do  Léssio”,  ao  Prefeito  Municipal  para  que  verifique  a  possibilidade  de 
determinar  e  atender  a  população  com  a  volta  do  Programa  Remédio  em  Casa; 
Indicação  nº  10/2025.  Autoria  Luciana  Batista  -  “Luciana  do  Léssio”,  ao  Prefeito 
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Municipal para que verifique a possibilidade de determinar, com urgência, a compra das 
cotas  de  exames  de  colonoscopia  para  melhor  atender  a  população;  Indicação  nº 
13/2025. Autoria Luciana Batista - “Luciana do Léssio”, ao Prefeito Municipal para que 
verifique  a  possibilidade  de  determinar,  urgentemente  a  criação  e  implantação  do 
Programa Patrulha Maria da Penha em Pirassununga;  Indicação nº 15/2025. Autoria 
Luciana  Batista  -  “Luciana  do  Léssio”,  ao  Prefeito  Municipal  para  que  verifique  a 
possibilidade  de  determinar,  com URGÊNCIA,  a  pintura  e  os  reparos  na  USF  Dr. 
Rubens  Luis  Costa,  a  fim  de  melhorar  o  atendimento  à  população;  Indicação  nº 
16/2025. Autoria  Luciana Batista- “Luciana do Léssio”, ao Prefeito Municipal para que 
verifique a possibilidade de determinar, com URGÊNCIA, a divulgação das informações 
relativas aos débitos do IPTU nos carnês de 2025, a fim de garantir o cumprimento da 
lei;  Indicação nº 17/2025. Autoria  Luciana Batista -  “Luciana do Léssio”,  ao Prefeito 
Municipal  para  que  verifique  a  possibilidade  de  determinar,  com  URGÊNCIA,  a 
manutenção dos aparelhos da Praça do Idoso Dona Lila, localizada na Vila Pinheiro; 
Indicação nº 18/2025. Autoria  Mirelle Cristina de Araújo Bueno, ao Prefeito Municipal 
para que verifique a possibilidade de realizar manutenção, limpeza e dedetização da 
Praça Central – Conselheiro Antônio Prado, a fim de garantir e incentivar o uso do local 
pela população, além de assegurar sua preservação mensal;  Indicação nº 19/2025. 
Autoria  Mirelle Cristina de Araújo Bueno, ao Prefeito Municipal para que verifique a 
possibilidade  de  realizar  a  manutenção  ou  operação  tapa-buracos  na  via  pública 
Avenida Newton Prado, especialmente nas proximidades dos Correios, a fim de garantir 
maior segurança e conforto à comunidade que utiliza o local;  Indicação nº 20/2025. 
Autoria  Mirelle Cristina de Araújo Bueno, ao Prefeito Municipal para que verifique a 
possibilidade de se realizar a manutenção, corte do mato alto, limpeza e dedetização 
da Praça dos Cajueiros na Cidade Jardim, para garantir e incentivar o uso do local pela 
população e também a sua preservação mensal; Indicação nº 21/2025. Autoria Mirelle 
Cristina de Araújo Bueno, ao Prefeito Municipal para que verifique a possibilidade de 
que  seja  realizada  a  análise  da  viabilidade  de  manter  o  Aterro  Sanitário  em 
funcionamento durante o horário de almoço, a reorganização da escala de trabalho dos 
funcionários, de modo a garantir o descanso e almoço sem a necessidade de fechar o 
local  nesse período e a comunicação dessa medida,  se for  realizada,  para que os 
usuários  do  serviço  tenham  ciência;  Indicação  nº  22/2025.  Autoria  Sandra  Valéria 
Vadalá  Müller  –  “Sandra  Vadalá”,  ao  Prefeito  Municipal  para  que  verifique  a 
possibilidade  da  implementação  de  realizar  o  recapeamento  na  Rua  Antônio 
Tuckumantel no Jardim Veneza;  Indicação nº 23/2025. Autoria  Sandra Valéria Vadalá 
Müller -  “Sandra Vadalá”, ao Prefeito Municipal para que verifique a possibilidade de 
instalação  de  uma  lombada  ou  medida  similar  no  cruzamento  da  Rua  Sete  de 
Setembro com a Coronel Franco, a fim de reduzir o índice de acidentes naquela região; 
Indicação  nº  24/2025.  Autoria  Sandra  Valéria  Vadalá  Müller  -  “Sandra  Vadalá”,  ao 
Prefeito Municipal para que verifique a possibilidade de que se realize um estudo para 
a viabilização da compra de gerador para atender as necessidades da Farmácia do 
Povo; Indicação nº 25/2025. Autoria Sandra Valéria Vadalá Müller - “Sandra Vadalá”, ao 
Prefeito  Municipal  para  que  verifique  a  possibilidade  de  realizar  um  estudo  para 
viabilizar políticas públicas que desenvolvam projetos educacionais, com o objetivo de 
melhorar o índice de alfabetização em nosso município; Indicação nº 26/2025. Autoria 
Luciana  Batista  -  “Luciana  do  Léssio”,  ao  Prefeito  Municipal  para  que  verifique  a 
possibilidade de determinar, a presença de um corpo técnico no PSF para atender os 
moradores dos bairros Itupeva e Santa Tereza, com a frequência de uma vez a cada 15 
dias; Indicação nº 27/2025. Autoria Theo Santos de Souza - “Capitão Theo”, ao Prefeito 
Municipal para que verifique a possibilidade de roçagem, limpeza e desentupimento do 
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bueiros de forma imediata para evitar que a situação se torne mais grave; Indicação nº 
29/2025. Autoria Theo Santos de Souza - “Capitão Theo”, ao Prefeito Municipal para 
que verifique a possibilidade de roçagem, retirada de entulho e troca das lâmpadas de 
forma imediata para evitar que a situação se agrave;  Indicação nº 30/2025. Autoria 
Theo Santos de Souza - “Capitão Theo”, ao Prefeito Municipal para que verifique a 
possibilidade de roçagem e limpeza geral de forma imediata para evitar que a situação 
se agrave;  Indicação nº 31/2025. Autoria Theo Santos de Souza - “Capitão Theo”, ao 
Prefeito Municipal para que verifique a possibilidade da roçagem na Praça situada na 
Cidade  Jardim  (localizada  alameda  Açucenas,  nº  80,  cruzamento  da  alameda  das 
Gardênias)  de forma imediata,  atendendo aos pedidos dos munícipes;  Indicação nº 
32/2025. Autoria Theo Santos de Souza, ao Prefeito Municipal para que verifique a 
possibilidade de roçagem e retirada de entulho na Praça situada na Cidade Jardim 
(localizada na alameda dos Corimbatas,  nº  658) de forma imediata,  atendendo aos 
pedidos  dos  munícipes;  Indicação  nº  33/2025.  Autoria  Carlos  Luiz  de  Deus  - 
“Carlinhos”, ao Prefeito Municipal para que verifique a possibilidade com o Serviço de 
Água e Esgoto de Pirassununga – SAEP, a possibilidade de implantar bueiro/boca de 
lobo para melhor escoamento de águas Rua Major José Alves Morães, na Vila Santa 
Fé;  Indicação  nº  34/2025.  Autoria  Wallace  Ananias  de  Freitas  Bruno,  ao  Prefeito 
Municipal  para  que  verifique  a  possibilidade  com o  Serviço  de  Água  e  Esgoto  de 
Pirassununga  –  SAEP,  a  possibilidade  de  realizar  a  pavimentação  asfáltica  das 
estradas  vicinais  do  bairro  Itupeva;  Indicação  nº  35/2025.  Autoria  Theo  Santos  de 
Souza - “Capitão Theo”, ao Prefeito Municipal para que verifique a possibilidade de 
roçagem,  limpeza  geral  e  retirada  de  entulho  na  Praça  situada  na  Cidade  Jardim 
(localizada Alameda Caiapós, nº83) de forma imediata para evitar que a situação se 
agrave;  Indicação nº  36/2025.  Autoria  Theo Santos de Souza -  “Capitão Theo”,  ao 
Prefeito  Municipal  para que verifique a possibilidade de roçagem, limpeza geral  de 
forma imediata na Praça situada na Cidade Jardim (Avenida das Flores) para evitar que 
a situação se agrave;  Indicação nº 37/2025. Autoria Carlos Luiz de Deus, ao Prefeito 
Municipal para que verifique a possibilidade de providenciar reforma Unidade de Saúde 
“Rubens Luís  Costa”,  localizada no bairro  Clayton Malaman;  Indicação nº  38/2025. 
Autoria Carlos Luiz de Deus, ao Prefeito Municipal para que verifique a possibilidade de 
providenciar  limpeza  e  roçagem  da  Creche  Municipal  “Professor  Emma  Berretta”, 
localizada na Vila Santa Fé;  Indicação nº 39/2025. Autoria Carlos Luiz de Deus, ao 
Prefeito  Municipal  para  que  verifique  a  possibilidade  de  providenciar  limpeza  e  a 
roçagem do  mato  na  U.S.F  “Rubens  Luís  Costa”,  localizada  no  Clayton  Malaman; 
Indicação  nº  40/2025.  Autoria  Sandra  Valéria  Vadalá  Müller  -  “Sandra  Vadalá”,  ao 
Prefeito Municipal para que verifique a possibilidade: a) - seja verificado a viabilização 
da  elaboração  de  planejamento  para  a  criação  e  implantação  da  Parada  de  Natal 
envolvendo a União de todas as Secretarias e em especial da Secretaria de Educação 
e de Cultura e Turismo e Obras; b) – que sejam convidadas a EMAIC para participar 
deste  evento,  e  que  seja  verificada  a  possibilidade  de  envolvimento  e  apoio  de 
empresas privadas, do Clube Pirassununga, dos corais de Pirassununga, das escolas 
de dança e de outras entidades necessárias, com o objetivo de viabilizar a realização 
do evento e proporcionar à população dias de festa e alegria;  Indicação nº 41/2025. 
Autoria Mirelle Cristina de Araújo Bueno, ao Prefeito Municipal para que verifique a 
possibilidade de que seja realizada fiscalização e vistoria dos locais e sejam tomadas 
as devidas providência para resolver o problema que vem causando transtorno aos 
moradores da Cidade Jardim, devido a grande quantidade de terrenos abandonados; 
Indicação nº 42/2025. Autoria Wallace Ananias de Freitas Bruno, ao Prefeito Municipal 
para que verifique a possibilidade de realizar a pavimentação asfáltica das estradas 
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vicinais do bairro Santa Tereza; Indicação nº 43/2025. Autoria Carlos Luiz de Deus, ao 
Prefeito Municipal para que verifique a possibilidade de providenciar limpeza e roçagem 
do mato alto da Creche Municipal “Professor Oscar Augusto Guelli”, localizada na Vila 
Santa Fé; Indicação nº 44/2025. Autoria Wallace Ananias de Freitas Bruno, ao Prefeito 
Municipal para que verifique a possibilidade de tomar providências URGENTES para 
abordar  a  situação  dos  moradores  de  rua  em  Cachoeira  de  Emas;  Indicação  nº 
45/2025.  Autoria Wallace Ananias de Freitas Bruno,  ao Prefeito Municipal  para que 
verifique a possibilidade de que sejam realizadas manutenções e melhorias na praça 
do Jardim Morumbi, como implantação de parque infantil; Indicação nº 46/2025. Autoria 
Wallace  Ananias  de  Freitas  Bruno,  ao  Prefeito  Municipal  para  que  verifique  a 
possibilidade de realizar a pavimentação asfáltica das estradas vicinais do bairro rural 
Arraial de Santo Antônio em Cachoeira de Emas; Indicação nº 47/2025. Autoria Wallace 
Ananias de Freitas Bruno, ao Prefeito Municipal para que verifique a possibilidade de 
realizar a pavimentação e recapeamento asfáltico da Rua Ermenegildo Pozzobon e no 
prolongamento da Rua Rio Grande do Norte,  Jardim Kamel;  Indicação nº  48/2025. 
Autoria Carlos Luiz de Deus, ao Prefeito Municipal para que verifique a possibilidade de 
realizar melhorias na estrada rural localizada no Bairro Itupeva; Indicação nº 49/2025. 
Autoria Wallace Ananias de Freitas Bruno, ao Prefeito Municipal para que verifique a 
possibilidade  de  implementar  um  programa  de  castração  para  cães  e  gatos  no 
município; Indicação nº 50/2025. Autoria Wallace Ananias de Freitas Bruno, ao Prefeito 
Municipal para que verifique a possibilidade de implementar um programa de castração 
para cães e gatos no município;  Indicação nº 51/2025.  Autoria Wallace Ananias de 
Freitas Bruno, ao Prefeito Municipal para que verifique a possibilidade de realizar a 
pavimentação  e  recapeamento  asfáltico  da  Rua  São  Cristóvão,  Vila  Santa  Fé; 
Indicação nº 52/2025. Autoria Wallace Ananias de Freitas Bruno, ao Prefeito Municipal 
para que verifique a possibilidade de realizar a pavimentação e recapeamento asfáltico 
da  Rua  Maria  Silveira  Therense,  Distrito  Industrial;  Indicação  nº  53/2025.  Autoria 
Wallace  Ananias  de  Freitas  Bruno,  ao  Prefeito  Municipal  para  que  verifique  a 
possibilidade que de providenciar a limpeza e manutenção regular da Praça no Bairro 
Jardim Redentor;  Indicação nº 54/2025. Autoria Wallace Ananias de Freitas Bruno, ao 
Prefeito Municipal para que verifique a possibilidade que de instalar uma unidade da 
Guarda Civil operando 24 horas no bairro Cachoeira de Emas, garantindo respostas 
rápidas  e  eficazes  a  qualquer  ocorrência,  minimizando  impactos  negativos  na 
comunidade e no setor turístico; Indicação nº 55/2025. Autoria Theo Santos de Souza - 
“Capitão Theo”, ao Prefeito Municipal para que verifique a possibilidade da instalação 
da  CPMA (CENTRAL  DE  PENAS  MEDIDAS  ALTERNATIVAS),  que  ainda  estaria 
pendente o local a ser disponibilizado para ser concretizadas a efetiva instalação e 
inauguração  da  unidade  no  município  de  Pirassununga.  Compete  ao  município  de 
Pirassununga-SP, disponibilizar  o local  adequado para implantação deste programa; 
Indicação nº 56/2025. Autoria Wallace Ananias de Freitas Bruno, ao Prefeito Municipal 
para  que  verifique  a  possibilidade  de  elaborar  uma  nova  legislação  referente  ao 
Programa  de  Recuperação  Fiscal  (REFIS).  A nova  legislação  deve  ser  formulada 
considerando  que  a  lei  anterior  deixou  de  ter  efeitos  em  15  de  janeiro  de  2025, 
deixando de proporcionar,  assim, maior segurança e benefícios à nossa população; 
Indicação  nº  57/2025.  Autoria  Áidano  Aparecido  de  Souza  -  “Du  da  Farmácia”,  ao 
Prefeito Municipal para que verifique a possibilidade de realizar a limpeza, roçagem e a 
poda das árvores da praça do Jardim São Fernando;  Indicação nº 58/2025. Autoria 
Áidano  Aparecido  de  Souza  -  “Du  da  Farmácia”,  ao  Prefeito  Municipal  para  que 
verifique a possibilidade de realizar a limpeza, roçagem e a poda das árvores da Praça 
do  Jardim  Pavesi,  localizada  no  encontro  da  Rua  David  Fernandes  com  a  Rua 
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Guilherme Alfredo Giraldi;  Indicação nº 59/2025. Autoria Wallace Ananias de Freitas 
Bruno,  ao  Prefeito  Municipal  para  que  verifique  a  possibilidade  de  realizar  a 
pavimentação  asfáltica  de  trecho  da  Rua José  Rodrigues  Sobrinho  entre  o  Jardim 
Ferrarezzi e Jardim São Martinho;  Indicação nº 60/2025. Autoria Wallace Ananias de 
Freitas Bruno, ao Prefeito Municipal para que verifique a possibilidade de estabelecer 
parcerias com universidades, clínicas veterinárias e ONGs, visando a criação de um 
Banco de Sangue para Animais, com especial atenção para cães e gatos, em nosso 
município; Indicação nº 61/2025. Autoria Carlos Luiz de Deus - “Carlinhos”, ao Prefeito 
Municipal para que verifique a possibilidade de adotar o anteprojeto de lei em anexo 
para  estabelecer  às  instituições  filantrópicas  a  compensação  de  crédito  tributário 
referente ao ISSQN (Imposto sobre serviços de qualquer natureza) com as prestações 
de  seus  serviços  de  assistência  de  saúde  humana;  Indicação  nº  62/2025.  Autoria 
Carlos  Luiz  de  Deus  -  “Carlinhos”,  ao  Prefeito  Municipal  para  que  verifique  a 
possibilidade de providenciar a limpeza e a manutenção do parquinho da Praça da Vila 
Santa  Fé  (Campo  de  Malha),  localizada  entre  as  Ruas  Santa  Helena  com a  São 
Vicente de Paula; Indicação nº 63/2025. Autoria Carlos Luiz de Deus - “Carlinhos”, ao 
Prefeito Municipal para que verifique a possibilidade de providenciar limpeza na Praça 
do Idoso, localizada na Vila Santa Fé;  Indicação nº 64/2025. Autoria Carlos Luiz de 
Deus – “Du da Farmácia”, ao Prefeito Municipal para que verifique a possibilidade de 
providenciar a retirada de entulhos e lixos, bem como a roçagem, da Praça do bairro 
Luiz de Castro, localizada na Rua José Cirilo dos Santos; Indicação nº 65/2025. Autoria 
Theo Santos de Souza – “Capitão Theo”, ao Prefeito Municipal para que verifique a 
possibilidade  de  determinar  a  retirada  dos  fios  elétricos  pendurados  na  estrutura 
metálica  e  melhorias  na  iluminação  do  Centro  Cultural  de  Eventos  "Dona  Belila" 
(FEPASA);  Indicação  nº  66/2025.  Autoria  Áidano  Aparecido  de  Souza  -  “Du  da 
Farmácia”,  ao  Prefeito  Municipal  para  que  verifique  a  possibilidade  de  realizar  a 
limpeza,  roçagem e  a  poda das  árvores  da  Praça do  Jardim Roma,  localizada no 
encontro da Avenida Santos Dumont com a Rua Antônio C. de Franceschi; Indicação nº 
67/2025.  Autoria Wallace Ananias de Freitas Bruno,  ao Prefeito Municipal  para que 
verifique a possibilidade de roçagem no mato e limpeza geral de forma imediata, no 
entorno da Escola Estadual Dr.  Manoel Jacinto Vieira de Moraes, localizada na rua 
Treze de Maio, precisamente, na Praça Capitão Nelson Sales de Abreu, se estendendo 
até a Avenida Newton Prado, para evitar que as frequentes chuvas intensifiquem a 
situação;  Indicação nº 68/2025. Autoria Carlos Luiz de Deus - “Carlinhos”, ao Prefeito 
Municipal para que verifique a possibilidade de realizar limpeza/tratamento da água do 
coreto da Praça Central  “Conselheiro Antônio Prado”;  Indicação nº 69/2025. Autoria 
Carlos  Luiz  de  Deus  -  “Carlinhos”,  ao  Prefeito  Municipal  para  que  verifique  a 
possibilidade  de  providenciar  limpeza  e  roçagem  da  EMEIEF  Professor  “Arcídio 
Giacomelli Stell” no Jardim São Valentim; Indicação nº 70/2025. Autoria Luciana Batista 
–  “Luciana  do  Léssio”,  ao  Prefeito  Municipal  para  que  verifique  a  possibilidade  de 
criação  e  implantação  do  Ame  +  digital  em  nossa  cidade,  para  melhor  atender  a 
população;  Indicação nº 71/2025. Autoria Luciana Batista -  “Luciana do Léssio”, ao 
Prefeito Municipal para que verifique a possibilidade de instalação do Programa Poupa 
Tempo  da  Saúde  em  nosso  município,  para  que  a  população  possa  ter  melhor 
qualidade de vida; Indicação nº 72/2025. Autoria Luciana Batista - “Luciana do Léssio”, 
ao Prefeito Municipal para que verifique a possibilidade de determinar com URGÊNCIA 
a colocação de um playgroud e de uma academia de ginástica ao ar livre na Praça Luis 
Carlos  Caetano,  para  que  os  moradores  possam  desfrutar  momentos  de  lazer; 
Indicação  nº  73/2025.  Autoria  Luciana  Batista  -  “Luciana  do  Léssio”,  ao  Prefeito 
Municipal para que verifique a possibilidade de determinar a abertura do PAM 24 horas 
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da Zona Norte, a fim de melhor atender à população;  Indicação nº 74/2025. Autoria 
Wellington  Luis  Cintra  de  Oliveira,  ao  Prefeito  Municipal  para  que  verifique  a 
possibilidade de criar uma equipe permanente de limpeza e conservação no Cerrado 
de Emas, garantindo sua preservação e tornando-o um espaço ainda mais atrativo para 
moradores e turistas; Indicação nº 75/2025. Autoria Wellington Luis Cintra de Oliveira, 
ao Prefeito Municipal para que verifique a possibilidade de realizar a reforma da UPA 
Vila  Pinheiro,  proporcionando  melhores  condições  de  atendimento  e  estrutura  aos 
munícipes de Pirassununga;  Indicação nº 76/2025. Autoria Wellington Luis Cintra de 
Oliveira, ao Prefeito Municipal para que verifique a possibilidade de abrir uma sala de 
aula  na  Creche  Municipal  Cantinho  Feliz  Prof.  Emma  Berreta,  garantindo  melhor 
infraestrutura para a educação infantil;  Indicação nº 77/2025. Autoria Wellington Luis 
Cintra de Oliveira, ao Prefeito Municipal para que verifique a possibilidade de realizar 
serviços  de  poda  e  roçagem  na  Rua  Antônio  Rosa,  nº  2702,  no  Jardim  Marília; 
Indicação nº 78/2025. Autoria Wellington Luis Cintra de Oliveira, ao Prefeito Municipal 
para que verifique a possibilidade de realizar serviços de limpeza na Rua Ermenegildo 
Pozzobon; Indicação nº 79/2025. Autoria Wellington Luis Cintra de Oliveira, ao Prefeito 
Municipal  para  que verifique a  possibilidade de reativar  o  funcionamento  do antigo 
posto  de  saúde  do  bairro  Santa  Fé,  proporcionando  atendimento  essencial  aos 
munícipes da região;  Indicação nº 80/2025. Autoria Wellington Luis Cintra de Oliveira, 
ao Prefeito Municipal para que verifique a possibilidade de promover a inauguração 
oficial  do Campo Orlando Dias Lacerda,  proporcionando um evento adequado para 
valorizar esse importante conquista para a população;  Indicação nº 82/2025. Autoria 
Wellington  Luis  Cintra  de  Oliveira,  ao  Prefeito  Municipal  para  que  verifique  a 
possibilidade de viabilizar a construção de um Centro de Referência da Assistência 
Social (CRAS) na Zona Norte do município, com o objetivo de atender com equidade e 
eficácia as famílias em situação de vulnerabilidade social; Indicação nº 84/2025. Autoria 
Wellington  Luis  Cintra  de  Oliveira,  ao  Prefeito  Municipal  para  que  verifique  a 
possibilidade de designar Guardas Municipais para a segurança dos postos de saúde 
da  Vila  Santa  Fé  durante  as  madrugadas;  Indicação  nº  85/2025.  Autoria  Wallace 
Ananias de Freitas Bruno, ao Prefeito Municipal para que verifique a possibilidade de 
aderir a Ata de Registro de Preços da Prefeitura de Silva Jardim/RJ, considerando o 
cumprimento  dos  requisitos  necessários,  tendo  em  vista  a  redução  do  prazo  de 
aquisição. Informo que a ATA indicada tem validade até março de 2025;  Indicação nº 
86/2025.  Autoria  Wellington Luis  Cintra  de Oliveira,  ao Prefeito  Municipal  para  que 
verifique a possibilidade de realizar serviços de roçagem na área da Rua Ana Bercke, 
nº 396, no Jardim Verona 2;  Indicação nº 87/2025. Autoria Wellington Luis Cintra de 
Oliveira, ao Prefeito Municipal para que verifique a possibilidade de realizar serviços de 
tapa-buraco na Rua Benedito da Silva Pinto, nº 482, Vila Braz;  Indicação nº 88/2025. 
Autoria Wellington Luis Cintra de Oliveira, ao Prefeito Municipal para que verifique a 
possibilidade  de  realizar  serviços  de  tapa-buraco  na  Rua  Adopho  Trapani,  nº  238, 
Millennium.  Os  Pedidos  de  Informações  a  seguir  foram  encaminhados  ao  Senhor 
Prefeito:  Pedido de Informações nº 01/2025, Autoria Mirelle Cristina de Araújo Bueno, 
sobre a Unidade de Pronto Atendimento Médico Doutor  Rubens Luiz  Costa (PAM); 
Pedido  de  Informações  nº  02/2025,  Autoria Áidano Aparecido  de  Souza  –  “Du  da 
Farmácia”,  sobre  a  realização  do  exame de  Teste  Ergométrico  (Teste  de  Esforço); 
Pedido de Informações nº 03/2025, Autoria Wallace Ananias de Freitas Bruno, sobre a 
realização do 2º PIRA OFF ROAD, entre a Avenida Painguás e Rua Pereira Bueno; 
Pedido de Informações nº 04/2025, Autoria Carlos Luiz de Deus - “Carlinhos”, sobre os 
fiscais  de  postura  e  a  Guarda  Civil  Municipal  estão  regularmente  fiscalizando  as 
irregularidades  apontadas  na  fundamentação  supra;  Pedido  de  Informações  nº 
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06/2025, Autoria Áidano Aparecido de Souza – “Du da Farmácia”, sobre os constantes 
questionamentos  dos  munícipes  sobre  a  realização  do  exame  de  Ressonância 
Magnética de Joelho; Pedido de Informações nº 07/2025, Autoria Carlos Luiz de Deus - 
“Carlinhos”,  junto  ao Complexo esportivo  Médici,  existe  uma área aquática,  piscina 
aquecida, para ser utilizada pelos contribuintes principalmente no período de inverno; 
Pedido de Informações nº 08/2025, Autoria Carlos Luiz de Deus - “Carlinhos”, sobre a 
CIPA  (Comissão  Interna  de  Prevenção  de  Acidentes)  e  o  SESMT  (Serviço 
Especializado  em Segurança  e  Medicina  do  Trabalho)  têm o  objetivo  de  melhorar 
segurança e bem-estar dos trabalhadores em seus afazeres; Pedido de Informações nº 
09/2025, Autoria Carlos Luiz de Deus - “Carlinhos”, sobre a Norma Regulamentadora 
NR-18 e as disposições da Lei nº 13.709/2017, que tratam das condições de trabalho e 
saúde  dos  empregados  em  áreas  externas,  uso  de  banheiros  químicos  para  os 
trabalhadores que se encontram em áreas de difícil acesso e onde não há instalações 
sanitárias  permanentes.  A  seguir,  o Senhor  Presidente  solicitou  ao  1º  Secretário 
Vereador  Carlos  Luiz  de  Deus  -  “Carlinhos”  que  procedesse  a  leitura  dos 
requerimentos:  Requerimento  nº  02/2025,  Autoria Sandra  Valeria  Vadalá  Muller  – 
“Sandra  Vadalá”,  pelo  falecimento  da  Sra.  Lúcia  Zan  Sartori. Neste  momento,  o 
vereador  Carlos  Luiz  de  Deus  -  “Carlinhos” requereu  a  votação  em  bloco  dos 
requerimentos  de  pesar  e  que  fosse  respeitado  1  (um)  minuto  de  silêncio  em 
homenagem aos  falecidos,  sendo seu pedido  aprovado por  unanimidade de  votos. 
Colocado em votação o Requerimento nº 02/2025, foi aprovado por unanimidade de 
votos  dos  vereadores  presentes;  Requerimento  nº  03/2025,  Autoria Sandra  Valeria 
Vadalá Muller- “Sandra Vadalá”,  envia congratulações à Loja ADRIMEL CALÇADOS 
pela visão empreendedora no ramo de atuação.  Aprovado por unanimidade de votos 
dos vereadores presentes;  Requerimento nº 04/2025, Autoria Sandra Valéria Vadalá 
Müller-  “Sandra  Vadalá”,  pelo  falecimento  da  Sra.  Márcia  Fernanda  Mor  Antônio. 
Aprovado  por  unanimidade  de  votos  dos  vereadores  presentes;  Requerimento  nº 
09/2025, Autoria Sandra Valéria Vadalá Müller - “Sandra Vadalá”, pelo falecimento da 
Sra. Auta Boller Gallo. Aprovado por unanimidade de votos dos vereadores presentes; 
Requerimento  nº  11/2025,  Autoria Luciana  Batista  -“Luciana  do  Léssio”,  pelo 
falecimento da Sra. Isabel das Graças Ramos. Aprovado por unanimidade de votos dos 
vereadores presentes; Requerimento nº 12/2025, Autoria Luciana Batista - “Luciana do 
Léssio”,  a possibilidade de apoio para solicitar do Excelentíssimo Deputado Federal 
Celso  Ubirajara  Russomanno  que  intervenha  a  favor  da  vinda  da  Carreta  de 
Mamografia para nossa cidade.  Aprovado por unanimidade de votos dos vereadores 
presentes;  Requerimento nº 13/2025, Autoria Luciana Batista -  “Luciana do Léssio”, 
pelo falecimento da Sra. Maria Jose dos Santos.  Aprovado por unanimidade de votos 
dos vereadores presentes; Requerimento nº 14/2025, Autoria Carlos Luiz de Deus, pelo 
falecimento da Senhora Marlene Magalhães Camargo.  Aprovado por unanimidade de 
votos dos vereadores presentes;  Requerimento nº 15/2025, Autoria Luciana Batista - 
“Luciana do Léssio”,  pelo  falecimento  da Sr.  Edson Adriano Teixeira.  Aprovado por 
unanimidade de votos dos vereadores presentes;  Requerimento nº 16/2025, Autoria 
Mirelle  Cristina  de  Araújo  Bueno,  parabeniza  o  CT Clayton  Ferreira  pelos  anos  de 
serviços prestados e pela excelente estrutura ofertada.  Aprovado por unanimidade de 
votos dos vereadores presentes; Requerimento nº 17/2025, Autoria Wallace Ananias de 
Freitas Bruno, congratulações à venerável Assembleia Legislativa do Estado de São 
Paulo por seus extraordinários 190 anos de serviços prestados à população paulista. 
Aprovado  por  unanimidade  de  votos  dos  vereadores  presentes;  Requerimento  nº 
18/2025, Autoria Luciana Batista - “Luciana do Léssio”, congratulações ao Campeão de 
Montaria  em  Touros,  Leandro  Zampollo.  Aprovado  por  unanimidade  de  votos  dos 
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vereadores presentes; Requerimento nº 19/2025, Autoria Sandra Valéria Vadalá Müller - 
“Sandra Vadalá”, MOÇÃO DE APELO à Secretaria Estadual de Políticas para a Mulher 
do Governo do Estado de São Paulo, na pessoa da Excelentíssima Sra. Secretária, 
Valéria Bolsonaro, para que inclua o município de Pirassununga no programa “SP POR 
TODAS”, enviando cópia deste requerimento à Ilustríssima Sra. Secretária Municipal da 
Saúde,  Solange Aparecida  Martins,  e  ao  Ilustríssimo Sr.  Secretário  de  Comércio  e 
Indústria,  Luiz  Carlos  Martins.  Aprovado por  unanimidade de votos  dos vereadores 
presentes;  Requerimento nº 20/2025, Autoria Sandra Valéria Vadalá Müller - “Sandra 
Vadalá”, MOÇÃO DE APELO à Primeira-Dama do Estado de São Paulo e Presidente 
do Fundo Social de São Paulo – FUSSP, Sra. Cristiane de Freitas, para que possa 
incluir  e  trazer  as  “Carretas  –  Escola”  para  Pirassununga,  enviando  cópia  deste  à 
Secretaria  Municipal  de  Assistência  Social  de  Pirassununga e  ao  Fundo Social  de 
Pirassununga.  Aprovado  por  unanimidade  de  votos  dos  vereadores  presentes; 
Requerimento  nº  21/2025,  Autoria Sandra  Valéria  Vadalá  Müller  -  “Sandra  Vadalá”, 
congratulações  ao  Jovem  “MATHEUS  EDUARDO  ANDREOTTI  BELTRAN”  pela 
conquista do 1º lugar no vestibular de medicina da FANEMA – SP (Faculdade Estadual 
de Medicina de Marília – SP).  Aprovado por unanimidade de votos dos vereadores 
presentes;  Requerimento nº 22/2025, Autoria Leandro Del Tedesco Oliveira - “Gigio”, 
pelo  falecimento  da  Sr.  Ademir  Narciso.  Aprovado  por  unanimidade  de  votos  dos 
vereadores  presentes;  Requerimento  nº  23/2025,  Autoria Theo  Santos  de  Souza  - 
“Capitão  Theo”,  MOÇÃO  DE  APELO  à  Secretaria  de  Políticas  para  a  Mulher  do 
Governo do Estado de São Paulo, bem como à Secretaria de Segurança Pública do 
Estado de São Paulo. Aprovado por unanimidade de votos dos vereadores presentes; 
Re  querimento  nº  24/2025  ,  Autoria Reinaldo  Caridade,  seja  enviado  o  presente  ao 
Deputado  Federal  LUIZ  CARLOS MOTTA para  que  INTERCEDA junto  ao  INSS  e 
demais órgãos competentes da União, no sentido de possibilitar a CESSÃO do referido 
imóvel  ocioso  para  a  Câmara Municipal  de  Pirassununga,  em caráter  de  urgência, 
considerando  as  condições  precárias  do  nosso  atual  espaço  e  a  relevância  dessa 
medida  para  o  bom  funcionamento  do  Poder  Legislativo  local.  Aprovado  por 
unanimidade  de  votos  dos  vereadores  presentes.  Terminada  a  leitura  dos 
requerimentos, a Senhora Presidente consultou o 1º Secretário se haviam Vereadores 
inscritos para falar no Expediente. Usou da palavra na tribuna a já inscrita Vereadora 
Luciana Batista -  “Luciana do Léssio”, aparteada pelo Vereador Wellington Luis Cintra 
de Oliveira. Em seguida, usou da palavra na tribuna o já inscrito Vereador Wellington 
Luis Cintra de Oliveira. Logo após, usou da palavra na tribuna o já inscrito Vereador 
Theo Santos de Souza - “Capitão Theo”. A seguir, usou da palavra a inscrita Vereadora 
Mirelle Cristina de Araújo Bueno.Em seguida, usou da palavra na tribuna a já inscrita 
Vereadora Sandra Valéria Vadalá Muller - “Sandra Vadalá”. Logo após, usou da palavra 
na tribuna, o vereador inscrito Reinaldo Caridade.  Em seguida usou da palavra na 
tribuna, o vereador inscrito Carlos Luiz de Deus – “Carlinhos” aparteado pela vereadora 
Luciana Batista -“Luciana do Léssio”.  Em seguida, o Sr. Presidente solicitou a Vice-
Presidente que assumisse a direção dos trabalhos. Ato contínuo, usou da palavra na 
tribuna o já inscrito Vereador Wallace Ananias de Freitas Bruno. Por fim, não havendo 
mais  Vereadores  inscritos,  o  Sr.  Presidente,  Vereador  Wallace  Ananias  de  Freitas 
Bruno,  deu  início  a  Ordem  do  Dia:  01)  -  ELEIÇÃO  PÚBLICA DAS  COMISSÕES 
PERMANENTES  PARA EXERCÍCIO  DE  2025.  O  Senhor  Presidente,  Informo  aos 
senhores vereadores que serão votados os membros das 11 comissões permanentes, 
conforme o artigo 32 do Regimento Interno desta Casa de Leis. Informou ainda, que o 
voto  será  público  e  serão  eleitos  três  vereadores  para  cada  comissão,  sendo 
assegurada, tanto quanto possível, a representação proporcional dos partidos. O Sr. 
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Presidente Wallace Ananias de Freitas Bruno, comunicou que são 11 (onze) Comissões 
Permanentes, sendo: Justiça, Legislação e Redação; Finanças, Orçamento e Lavoura; 
Educação, Saúde Pública e Assistência Social; Urbanismo, Obras e Serviços Públicos; 
Agricultura,  Meio  Ambiente  e  Bem  Estar  Animal;  Defesa  do  Consumidor  e  do 
Contribuinte; Defesa dos Direitos da Pessoa Humana e Políticas Públicas; Participação 
Legislativa  Popular;  Defesa  dos  Direitos  da  Pessoa  com  Deficiência  e  Pessoas 
Portadoras  de  Doenças  Raras;  Emprego,  Moradia  e  Renda;  e  Turismo,  Cultura  e 
Esporte. Informou, também, que o processo de votação é público, sendo eleitos três 
(03)  vereadores  para  cada  Comissão,  sendo  assegurado,  tanto  quanto  possível,  a 
representação proporcional dos partidos. Continuando, o Senhor Presidente mostrou o 
modelo de cédula que deverá ser votada, orientando que o vereador deverá assinalar 
com  “X”  na  frente  dos  nomes  dos  Vereadores  que  concorrem  as  Comissões 
Permanentes, alertando-os que estes deverão votar em três (03) vereadores para cada 
Comissão Permanente, sendo que a votação será individual para cada Comissão, ou 
seja, primeiro realizar-se-á a votação para a Comissão de Justiça, em seguida a de 
Finanças  e  assim  sucessivamente  até  a  conclusão  da  votação  para  as  demais 
Comissões  Permanentes.  Solicitou,  a  distribuição  das  cédulas.  Lembrando  que  a 
primeira  votação  será  para  a  comissão  de  Justiça,  Legislação  e  Redação.  Neste 
momento o vereador Carlos Luiz de Deus solicitou que a votação se iniciasse pela 
Comissão de Justiça, Legislação e Redação, sendo seu pedido aprovado. Em seguida, 
o  Senhor  Presidente,  Vereador  Wallace  Ananias  de  Freitas  Bruno,  solicitou  ao  1º 
Secretário que realizasse a chamada nominal para que os Edis depositassem a cédula 
na urna. O Sr. Presidente convidou os vereadores Mirelle Cristina de Araújo Bueno e 
Theo Santos de Souza - “Capitão Theo” para serem os escrutinadores. Após a votação 
e apuração de votos, o Sr. Presidente comunicou o resultado, a saber: Comissão de 
Justiça, Legislação e Redação: Membros  Luciana Batista - “Luciana do Léssio” (10) 
votos e Sandra Valéria Vadalá Muller - “Sandra Vadalá” (08) votos. Houve empate entre 
os vereadores Áidano Aparecido de Souza – “Du da Farmácia” (06) votos e Fabricio 
Lubrechet (06) votos. Diante do empate, houve mais uma votação, devendo os Nobres 
Edis  votar  apenas  nos  vereadores  cujo  empate  repousou,  sendo  eles,  Áidano 
Aparecido de Souza – “Du da Farmacia” e Fabricio Lubrechet. Havendo novo empate 
será realizado sorteio. Solicitou ao 1º Secretário que realizasse a chamada nominal 
para  que  os  Edis  depositassem  a  cédula  na  urna.  O  Sr.  Presidente  convidou  os 
vereadores Mirelle Cristina de Araújo Bueno e Theo Santos de Souza - “Capitão Theo” 
para serem os escrutinadores. Após votação e apuração de votos, o Sr. Presidente, 
comunicou novo empate e, segundo o Regimento Interno, haveria a necessidade de 
mais  uma votação,  uma vez que é nítido que não haverá consenso entre  os Edis 
votantes.  Assim,  o  Presidente  colocou  em  votação  a  proposta  para  realização  de 
sorteio. Aprovado seu requerimento o Presidente convidou o vereador Wellington Luis 
Cintra de Oliveira para realizar o sorteio. Após sorteio, o Sr. Presidente comunicou o 
resultado,  a  saber:  Comissão de Justiça,  Legislação e Redação:  Membros    Luciana   
Batista - “Luciana do Léssio”,   Sandra Valéria Vadalá Muller -   “Sandra Vadalá”   e Fabrício   
Lubrechet. Neste momento o vereador Theo Santos de Souza - “Capitão Theo” solicitou 
a  suspensão  da  sessão  por  20  (vinte)  minutos  para  discutir  a  composição  das 
comissões. Logo após o vereador Theo Santos de Souza – “Capitão Theo” requereu a 
revogação do pedido devido os ânimos se acalmarem podendo prosseguir  com as 
votações,  sendo  aprovado  o  pedido.  Reaberto  os  trabalhos  o  Senhor  Presidente, 
Vereador Wallace Ananias de Freitas Bruno, solicitou ao 1º Secretário que realizasse a 
chamada nominal  para  que os  Edis  depositassem a cédula  na urna.  Comissão de 
Finanças,  Orçamento  e  Lavoura:  Membros  Carlos  Luiz  de  Deus –  “Carlinhos”  (10) 
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votos, Wellington Luis Cintra de Oliveira (09) votos e Theo Santos de Souza (06) votos. 
Vereadora Mirelle Cristina de Araújo Bueno obteve (05) votos. Comissão de Educação, 
Saúde Pública e Assistência Social:  Membros    Áidano   Aparecido de Souza - “Du da   
Farmácia” (10) votos, Reinaldo Caridade (10) votos e Luciana Batista -    “Luciana do   
Léssio”   (09) votos  . Vereador Leandro Del Tedesco Oliveira - “Gigio” obteve (01) voto. 
Comissão  de  Urbanismo,  Obras  e  Serviço  Público:  Membros    Áidano   Aparecido  de   
Souza - “Du da Farmácia” (10) votos, Carlos Luiz de Deus - “Carlinhos” (05) votos e 
Fabricio Lubrechet (05) votos. Vereadora Mirelle Cristina de Araújo Bueno obteve (05) 
votos.  Neste momento, a vereadora Mirelle decidiu abrir mão de sua participação na 
composição da referida Comissão. Comissão de Agricultura, Meio Ambiente e do Bem 
Estar Animal: Membros Fabricio Lubrechet (04) votos, Mirelle Cristina de Araújo Bueno 
(04) votos, Theo Santos de Souza – “Capitão Theo” (04) votos e Vereador Wellington 
Luis Cintra de Oliveira (04) votos. Neste momento, o vereador Wellington Luis Cintra de 
Oliveira decidiu abrir mão de sua participação na composição da referida Comissão. 
Comissão de Defesa dos Direitos da Pessoa Humana e Políticas Públicas:  Membros 
Mirelle Cristina de Araújo Bueno (06) votos, Carlos Luiz de Deus (05) votos, Sandra 
Valéria Vadalá Müller -  “Sandra Vadalá”   (05) votos, Theo Santos de Souza – “Capitão   
Theo”  (05)  votos  e Vereador  Wellington  Luis  Cintra  de  Oliveira  (05)  votos.  Neste 
momento, os vereadores  Theo Santos de Souza – “Capitão Theo” e  Wellington Luis 
Cintra de Oliveira decidiram abrir mão de suas participações na composição da referida 
Comissão.  Comissão de Defesa do Consumidor e do Contribuinte:  Membros Leandro 
Del Tedesco Oliveira - “Gigio” (10) votos, Luciana Batista -    “Luciana do Léssio”   (10)   
votos e Sandra Valéria Vadalá Müller -    “Sandra Vadalá”    (08) votos. Vereador    Áidano   
Aparecido de Souza - “Du da Farmácia” obteve (02) votos.  Comissão de Permanente 
de  Participação  Legislativa  Popular:  Membros  Carlos  Luiz  de  Deus  (10)  votos, 
Wellington Luis Cintra de Oliveira (10) votos, Leandro Del Tedesco Oliveira - “Gigio” 
(05) votos e Fabricio Lubrechet (05) votos. Neste momento, o vereador Fabrício decidiu 
abrir  mão  de  sua  participação  na  composição  da  referida  Comissão.  Comissão 
Permanente de Defesa dos Direitos da Pessoa com Deficiência e Pessoas Portadoras 
de Doenças Raras:  Membros Mirelle Cristina de Araújo Bueno (10) votos, Wellington 
Luis  Cintra  de  Oliveira  (10)  votos  e  Reinaldo  Caridade  (05)  votos.  Sandra  Valéria 
Vadalá Müller - “Sandra Vadalá” obteve (03) votos e Áidano Aparecido de Souza - “Du 
da  Farmácia”  (02)  votos.  Comissão  Permanente  de  Emprego,  Renda  e  Moradia: 
Membros Reinaldo Caridade (10) votos,   Áidano   Aparecido de Souza - “Du da Farmácia”   
(05) votos, Carlos Luiz de Deus – “Carlinhos” (05) votos, Luciana Batista -   “Luciana do   
Léssio”   (05) votos e Mirelle Cristina de Araújo Bueno (05) votos.    Neste momento, os 
vereadores Carlos Luiz de Deus - “Carlinhos” e Luciana Batista -  “Luciana do Léssio” 
decidiram  abrir  mão  de  suas  participações  na  composição  da  referida  Comissão. 
Comissão Permanente de Turismo, Cultura e Esporte: Membros Wellington Luis Cintra 
de Oliveira (10) votos, Leandro Del Tedesco Oliveira - “Gigio” (10) votos e Theo Santos 
de Souza - “Capitão Theo”  (09) votos. Obteve (01) voto o vereador Fabrício Lubrechet. 
Terminada a votação das comissões o Sr. Presidente, comunicou que em até 48 horas, 
as comissões se reúnam ou entrem em contato para definir os membros responsáveis 
pelo cargo de relator e presidente, haja vista que se trata de uma questão interna de 
cada comissão, sendo necessário que ocorra definição pelas comissões até próxima 
sessão. Após a finalização das comissões, passou-se  à votação do corregedor da 
Câmara. 02) - ELEIÇÃO PÚBLICA DO CORREGEDOR DA CÂMARA MUNICIPAL DE 
PIRASSUNUNGA para o biênio 2025/2026 consoante Resolução nº 176 de 26 de maio 
de 2009.  Consoante o artigo 6º da Resolução 176/2009 – Código de Ética e Decoro 
Parlamentar, o Corregedor deverá ser eleito por maioria absoluta 7 (sete) votos para 
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um mandato de 2 anos. Ressaltou o Presidente que seu voto apenas ocorrerá em caso 
de empate (Art.  17, parágrafo 2º,  § 3º do Regimento Interno desta Casa de Leis). 
Lembrou os vereadores que, diferentemente da eleição da mesa, em caso de empate é 
realizado um sorteio. Neste momento, solicitou à assessoria que entregasse as cédulas 
aos vereadores. Com a distribuição das cédulas, solicitou ao 1º Secretário que fizesse 
a chamada nominal dos vereadores para a entrega da cédula com o nome do vereador 
escolhido para o cargo de Corregedor da Câmara Municipal de Pirassununga. Solicitou 
aos vereadores Mirelle Cristina de Araújo Bueno e Reinaldo Caridade para serem os 
escrutinadores, auxiliando na contagem dos votos.  Após a contagem dos votos, o Sr. 
Presidente declarou eleito e empossado no cargo de Corregedor da Câmara Municipal 
de Pirassununga o vereador Wellington Luis Cintra de Oliveira com 10 (dez) votos. 03) - 
ELEIÇÃO  PÚBLICA PARA TRÊS  MEMBROS  DO  CONSELHO  ADMINISTRATIVO, 
ACADÊMICO  E  PEDAGÓGICO  DA  ESCOLA  DO  LEGISLATIVO  para  o  biênio 
2025/2026 consoante Resolução nº 257 de 11 de julho de 2024. Neste momento o Sr. 
Presidente comunicou que consoante o artigo 12 da Resolução nº 257, de 11 de julho 
de 2024, os membros serão eleitos por maioria simples para um mandato de 2 anos, 
podendo  haver  recondução  posterior.  Neste  momento,  solicitou  à  assessoria  que 
entregue  as  cédulas  aos  vereadores.  Com a  distribuição  das  cédulas,  solicitou  ao 
senhor  Secretário  que faça a chamada nominal  dos vereadores para a entrega da 
cédula  com  o  nome  dos  vereadores  escolhidos  para  o  Conselho  da  Escola  do 
Legislativo. Solicitou os vereadores Carlos Luiz de Deus e Theo Santos de Souza para 
que  sejam  os  escrutinadores,  auxiliando  na  contagem  dos  votos.  Por  fim,  o  Sr. 
Presidente  declarou  eleitos  ao  Conselho  da  Escola  do  Legislativo  os  vereadores: 
Wellington  Luis  Cintra  de  Oliveira  10  (dez)  votos,  Sandra  Valéria  Vadalá  Müller  - 
“Sandra  Vadalá”   06  (seis)  votos,  Theo  Santos  de  Souza  07  (sete)  votos  e  Mirelle   
Cristina de Araújo Bueno 07 (sete) votos. Neste momento, o vereador Theo Santos de 
Souza decidiu  abrir  mão de sua participação na composição do referido Conselho. 
Terminada a Ordem do Dia, o Senhor Presidente consultou o Presidente consultou o 1º 
Secretário  se haviam  Vereadores  inscritos  para  falar  na  Explicação  Pessoal.  Não 
havendo mais Vereadores inscritos e nada mais havendo a tratar, o Senhor Presidente 
Vereador  Wallace Ananias  de Freitas  Bruno  deu por  encerrada a  presente  Sessão 
Ordinária. E para constar, Ulisses Cremasco, Analista de Informática Secretaria, digitei 
a presente ata resumida,  a qual  é conferida por Dalva Milaré Arruda Lodi,  Diretora 
Legislativa, que após aprovada pelo Plenário segue devidamente assinada.  
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DESPACHO DA SECRETARIA LEGISLATIVA
Este documento tramitou em conformidade com as diretrizes regimentais.

Assinaturas Digitais

O documento acima foi proposto para assinatura digital na Câmara Municipal de Pirassununga. Para verificar 
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https://pirassununga.siscam.com.br/documentos/autenticar e utilize o código abaixo para verificar se este 
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BRUNO:13963750820
Vereador - Presidente
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